



Комиссия социального развития

Пятьдесят вторая сессия

11–21 февраля 2014 года

**Последующие мероприятия по итогам Всемирной
встречи на высшем уровне в интересах социального
развития и двадцать четвертой специальной сессии
Генеральной Ассамблеи: приоритетная тема:
содействие расширению прав и возможностей людей
в целях достижения искоренения нищеты, социальной
интеграции и полной занятости и достойной работы для всех**

**Заявление, представленное Ассоциацией молодых людей
по развитию человеческого потенциала и защите окружающей
среды – неправительственной организацией, имеющей
консультативный статус при Экономическом и Социальном
Совете**

Генеральный секретарь получил следующее заявление, которое распро-
страняется в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономиче-
ского и Социального Совета.



Заявление

Борьба с нищетой

Меры в области управления и демократии в рамках современной стратегии борьбы с нищетой являются исключительно важной задачей. И задачей очень серьезной, если учесть, что информация о взглядах и отношении населения к этим темам практически отсутствует применительно к странам Африки к югу от Сахары.

В рамках укрепления процесса демократизации, который начался во многих странах этого континента, и в то время, когда особое внимание уделяется участию граждан в жизни общества, необходимо провести анализ вопросов управления, демократии и борьбы с нищетой, отталкиваясь от восприятия этих вопросов населением.

В рамках этой же задачи уязвимые слои населения (мужчины, женщины и дети) Конго нуждаются во всесторонней поддержке.

Эта поддержка позволит неправительственным организациям, которые работают в социальных секторах, таких как здравоохранение, начальное и среднее образование, борьба с неграмотностью, социальные вопросы, а также улучшение положения женщин и гидроэнергетика, укрепить свой потенциал, с тем чтобы лучше расставить приоритеты в своей деятельности, регулировать использование имеющихся ресурсов и усилить свои возможности на переговорах.

По данным Детского фонда Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ), Конго делает успехи на пути достижения большинства Целей развития тысячелетия, но при этом в стране наблюдается значительное неравенство. Большая часть самого бедного населения проживает в сельских районах; детская и женская смертность также выше в сельских районах; у девочек, по сравнению с мальчиками, меньше возможностей поступить в среднюю школу; от недоедания страдают в основном дети младшего возраста (до 5 лет).

Кроме того, в докладе о результатах второго Демографического и медико-санитарного обследования Конго (2011–2012 годы), официально опубликованном 15 октября 2013 года, подтверждается, что достигнутые страной успехи по-разному влияют на жизнь разных слоев населения. Отмечается различия между департаментами, а также по таким показателям, как место жительства, пол, уровень дохода, или по такой социально-демографической характеристике, как возраст.

Таким образом, всесторонний учет аспектов равноправия и уменьшения неравенства в национальной политике, при разработке программ первоочередных действий и среднесрочных рамок расходов является жизненно необходимой стратегией для достижения устойчивого и комплексного развития в Конго.

Международные учреждения доказали, что учет аспектов равноправия в политике, программах и национальных бюджетах способствует ускорению экономического роста. С 2009 года ЮНИСЕФ оказывает помощь правительству Конго в разработке стратегии политики, направленной на защиту прав социально уязвимых и обездоленных людей, в том числе детей.

Мы хотели бы, чтобы неправительственные организации в целях повышения информированности об этих видах деятельности приняли в них участие и оказали им поддержку.
